Mpoaaxka

KBapTtupa B Nponetapckom pamMoHe

Tyna,

r Tyna, yn baxeHoBa, g 4a

¢ P 4000 000




MpooaeTca Tennasa 2-KOMH. KBapTMpa ¢ 6aIKOHOM
Ha 3 aTa)ke 5-T 3TaXKHOro KMPNMYHOro JomMa B
CaMOM UeHTpe lNponeTapckoro p-Ha pagom TL,
«KnpoBCckMM» Ha yn. baxxeHoBa, 4. 4a.

Mnowanb - 43,4 M2, KyxHa — 59 M2

2 KOMHaThl, 3-9 KOMHaTa-KNnagoBasa 6e3 okHa (cTouT
KpoBaTb M rapaepob), 6ankoH — 2,5 M2 13 60bLLIOM
KOMHaTbl — 16,3 M2, CaHy3e/1 — COBMELLEHHbIN.

B waroBom gOCTyMHOCTM:

MarasuHbl, anTeKKn, oTaeneHna 6aHKoB, MYHKTbI
nocTtaBkuM, TL 1 np. M oCTaHOBKKM 0BOLLIECTBEHHOTO
TPaHCMopPTa, 2 CKBEpPa.

1-m ckBep - 3a TLL, «<KnpoBCKMM» - CMOPTUBHbIE
TpeHa)kepbl 1 GyTOONbHAA 30Ha.

2- KMPOBCKMM CKBEP — Yepes Oopory, MecTo Ansd
MeLmnx NPorynoK 1 3aHATU CMOPTOM.

OOUH cobCTBEHHMK, NoNHaga LeHa B K. MpamMag
npoaaxka, Topr.

3BOHUTE M 3aMMCbIBaNTECH Ha MPOCMOTPHI,
JTrogMumna




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Xunaa nnouwanb: 23.8 M2
OTax: 3

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKunm
Buno n3 okoH: Bo gBop

O6Llwada nnoLwanb: 43.4 M2

Mnowanb KyxHu: 5.9 M2
DTaxken B gome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH
CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
TN goMa: KUPNUYHbIN






